

Стройка века начнется в Иркутске

Из Иркутской области возможно в скором времени начнут строительство нефтепровода на побережье Тихого океана. Это станет, пожалуй, самой грандиозной стройкой за последние 20 лет и будет приравняться к строительству БАМа и нефтепровода "Дружба" в советские времена.

Строительством нового нефтепровода будет заниматься по заданию президента и правительства компания "Транснефть". Она транспортирует 95 процентов всей добываемой в России нефти. Ее сети опутывают всю западную часть России, на восток доходят только до Ангарска. Новый нефтепровод пройдет через 7 регионов России. От Ангарска по маршруту БАМа, через Тайшет, Казачинку, север Байкала, Бурятию, Читинскую область и дальше вдоль Транссиба до Находки.

Дело в том, что цены на нефть растут, но Европейский рынок стабилизировался. России для того, что бы расширять свое присутствие и увеличивать добычу, нужно доставлять нефть на побережье Тихого океана для торговли со странами Азиатско-Тихоокеанского региона. Им уже сейчас принадлежит около 30 процентов всего мирового потребления и они его продолжают наращивать. По новому нефтепроводу планируют перекачивать около 50 миллионов тонн нефти в год. Обойдется он примерно в 5 млрд долларов. Его протяженность составит больше 3,5 тысяч км. Из них 560 - по территории нашей области. Планируется, что при строительстве будет задействовано около 3-х тысяч наших специалистов. Примерно тысяча человек будет обслуживать нефтепровод во время эксплуатации. Поэтому он будет иметь большое значение для социально-экономического развития области и подтолкнет освоение местных месторождений нефти.

Многих заинтересовала судьба другого проекта. Его разрабатывала тоже "Транснефть". Вместе с "Юкосом" планировали строительство нефтепровода из Ангарска в Китай. Все понимают, что две такие стройки никто вести не станет. Как заметил Борис Говорин, вопрос государственного значения, а поэтому выбирать будут президент и правительство, исходя из интересов государства.

Сегодня руководство компании и администрация области подписали протокол о намерениях. Когда такая процедура пройдет во всех 7 регионах, начнут разработку конкретного проекта. Борис Говорин высказал пожелание, чтобы этот проект принес минимальный вред для нашей природы, и особенно Байкала и максимальную социально-экономическую пользу региону.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)